

一季度,城镇居民人均食品消费1442元,越来越多人愿下馆子了 我省人均居住面积 31.69平方

星报讯(记者 沈娟娟) 昨日,国家统计局安徽调查总队的调查结果显示,一季度,我省城镇居民人均生活消费支出为3462元,同比增长13.4%。

在城镇居民所有的支出中,食品消费支出是大头,人均食品消费1442元,占去总支出的42%。“居民走出家门吃饭的次数越来越多。”相关负责人告诉记者,一季度人均在外饮食支出同比增长19.4%,意味着越来越多的人愿意下馆子了。

衣食住行,一直是居民消费的“重头戏”。记者了解到,一季度,我省城镇居民家庭平均每人居住面积为31.69平方米,比

上年同期增加0.36平方米。

不仅是居住面积有所增加,我省城镇居民在居住条件上的支出也增加了不少。在国家统计局安徽调查总队的调查结果显示,87.2%的城镇住户家庭住上了单元式成套住宅,73.4%的城镇住户家庭进行了房屋装修,装修花费支出增长较快。

你知道一季度平均每户家庭有多少台家电吗?记者从国家统计局安徽调查总队获悉,彩电、电冰箱、洗衣机在我省城镇居民家庭中已得到基本普及,每百户城镇居民家庭拥有彩电140台、电冰箱96台、洗衣机95台。

同时,原有的家用电器不断更新换代,城镇居民的消费热点越来越多,如录像机、影碟机、摄像机、冰柜、家用电脑、家用汽车等不断走进居民家庭,城镇居民的大件耐用消费品拥有量越来越多,其中,家用汽车每百户拥有8.5辆,同比增加4.1辆;家用电脑每百户拥有72台,同比增长16.1%。



一季度,安徽投资、消费两旺

- 城镇居民人均生活消费支出3462元
- 人均食品消费1442元
- 人均居住面积31.69平方米
- 29个外商投资项目总额96966.5万美元

“日本花王”首季落户安徽 地震影响不大,日资占前3月皖外资的20.2%

星报讯(记者 樊立慧) 记者昨日从省发改委外资处了解到,2011年1-3月份全省发展改革部门核准外商直接投资项目29个,投资总额96966.5万美元,其中外商投资49444.5万美元。日本地震似乎并没有影响到日本对安徽的投资,1-3月份,日资占来皖外资的20.2%。

花王纸尿裤将产自合肥

数据显示,前3个月,我省的二产项目中,制造业项目占22个,投资总额85195.5万美元,外商投资37673.6万美元。

日本花王株式会社独资9800万美元在合肥经济技术开发区建设婴儿及成人纸

尿裤生产项目,预计项目建成达产后可实现年销售收入20亿元人民币。花王株式会社成立于1887年,于1993年进入中国,目前在中国拥有“碧柔”、“乐而雅”、“诗芬”、“洁霸”、“花王”、“飞逸”等知名品牌。

据悉,1-3月份,日资占来皖外资的20.2%。2010年全年日本在皖投资36789.7万美元,占来皖外资的13.1%,从目前情况看,3月11日日本地震及核电站事故对日资来皖投资未产生影响。

大润发等超市来安徽扩展

记者了解到,前3个月三产项目6个,投资总额11129万美元,外商投资11129万美

元。其中康成投资(中国)有限公司(中国台湾)在芜湖市南陵县独资建设南陵鼎盛广场项目。康成投资(中国)有限公司于2010年分别在合肥经济技术开发区、黄山市屯溪区独资建设大润发超市项目。

大润发等外资零售企业都开始抢滩安徽的市场,这与安徽目前的优势也有关系,自从皖江城市带承接产业转移示范区获批后,越来越多的外资开始青睐安徽。

数据显示,一季度,皖江城市带吸引外商直接投资项目18个,投资总额69632.5万美元,其中外商投资32445.6万美元,投资总额和外商投资同比增长118%、53%,高于全省平均增幅二十个百分点。

安徽金融青年有了“家”

星报讯(记者 樊立慧) 昨日,安徽省金融系统青年联合会召开成立大会,并举行一届一次全体会议。团省委和省青联发起成立省金融系统青年联合会,是一项团结和凝聚广大金融界青年的创新举措,对于充分发挥全省金融系统广大青年聪明才智。

据悉,金融系统青年联合会是我省第一个行业青年组织,包括省直有关单位、金融监管部门和省内各金融机构在内的67家单位推荐的优秀青年组成。




美的 Midea
中国国家跳水队·游泳队主赞助商

美的大惠战

美的冰箱·美的洗衣机

以折服人 怎么算都划算

4月30日-5月5日,狂省大惠震撼江淮



五一购美的冰箱洗衣机有惊喜

五一购机享受低得让人窒息的折扣?

敬请期待

